BekTopbl

NnnaH.

Bexmopuoe n — meproe npocmpancmao.

IIpocmpancmeo R° u R°.

CkanapHoe npousgedenue 6eKmopos. /[nuna
gekmopa. Y2on mexncoy 8eKmopamiu.

lInockocmb 6 mpexmepHom npocmpaHcmae.
lIpamas nunus 6 mpexmepHom npocmpancmaee.

Jluneunasn 3asucumocms u IUHEUHASA HE3ABUCUMOCHLD
sexmopos. bazuc npocmpancmea R”.



Bexmopnoe n — mepnoe npocmpancmaeo.

[ Onpenenenuve. Ilycms n — ao0boe
HamypanbHoe Yucio. Ynopsaoouennas
COBOKYNHOCMb N yucen a, a., ..., d

r 2 n
HA3bIBACCS N — MEPHBIM BEKIMOPOM.
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JIlnHenHble gencTBUA Ha4 BeKTopamMu




MpocTpaHcTBO R

O_A:xi, @zyj

a = OA+ OB

Zz:x?—l—y;




MpocTpaHcTBO R°.

c a=04+0B+BC
Zz:x?er}Jrz/;




CkansipHoe npou3BeaeHne BEeKTOpoB

2-52‘2‘ ‘gcoscp, O =<7
a-b
COS Y = =
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HanpaBnsawuwmne KOCUHYCbI
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BekTopHOe npou3sBefeHue BeKTOpoB

‘C' :‘a‘ .‘b|.

Sin [2; Z)
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CBouncTBa BEKTOPHOro npon3BeaeHus

N [;5} — (0 - YCJIOBHE KOJUTMHEAPHOCTHU
> [ab]=—[pa]
R R

4° :ZB’] -
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o [(a+5)e] =[ad] +[5




CmeluaHHoOe npondseneHme BeKToponB
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CBouncTBa cmMeLWaHHOro npon3BeaeHus

1° abc>0 abc<0
oy [53]2— BZ]Z—[cab abc

—_ — —

3% abc=0 - ycnoBue KOMIIJTAHAPHOCTH



[ToBepXHOCTb B TPeXMEepPHOM NPOCTPaHCTBe

flx;y:2)=0




[1NOCKOCTb B TPEXMEepPHOM

z npocTpaHCcTBe

" M (x;¥5:2,), N(x;¥;2)
W:(x—xo;y—yo;z—zo)
Z:(A;B;C)

n L MN=n-MN =0

Y

A(x- x0)+ B(y- y0)+ C(z- ZO)= 0

Ax+ By+ Cz+ D=0



[Mpssmasi IMHUA B TPEXMEePHOM

] NnpocTpaHCTBe
A B M(xo;yo;zo)a N(x‘,y’,z), Nl(xl§J’15Z1)
P 5
\ pllmn)
\ il

(x- X3V Vs Z- ZO)= (tl;tm;tn)

x=x,ttl, y=ytim, z=z,+tn



[Mpssmasi IMHUA B TPEXMEePHOM

npocTpaHCcTBe

X- X = zZ= Z
0=y, 22 Jo= 0= 4,
) m n

X= Xo _ V= Vo _ 27 £




IIpumep 2. /lansl koopauHatel Touek A(—6; 0; 0), B(—1; 1; 0),
C(-3; 5; 4). Tpebyercs: 1) 3anucarh BEKTOPbl ABu 4C B CUCTEME
OpT ¥ HAUTH MOJYJIN STUX BEKTOPOR:

2) HaliTU yroJl MeXay BekTopam; ABu AC

3) cOCTaBHUTh YpPaBHEHHUE IIOCKOCTH, MPOXOAAIIEH yepe3 Touky C
TIEPIIEHIUKYISIPHOIO BEKTOPY AP

Peimenue.

1) KoopauHarsl BEKTOPOB _Zé. (X=X, )i ly—y, )ilz,—2,))

I; ((\( — Xy ) (‘( VA ) (: c 24 ))

CrnenoBarenbHO, AB(5: L 0)u AC(3:5:4)

3amnuIry BeKTOPEI ABu AC B CHCTEME OpT:

£=51'+j; E=3i+5;’+4k



Haiiy Momyan 3TUX BEKTOPOB 1O (popMynam

|4B‘ L e

(x. —x; L (yo=v, o 2. =2, )2

-

[Tonyuyaem

AB|=(5) +(1)"+ (0) =+26
AC|=J3)' + (5)' + (4) =50 =542

2) Haiimem yron Mexay BeKTopaM — ABwu AC

AB - AC

COSU =




Harinem ckajisipHOE IIPOM3BEACHUE BEKTOPOB  ABu AC

AB-AC

Torma cos o paBeH

5:3+1-5+4-0=20

20 4452 /52
JBB-5R 52 13
3) CocTtaBuM ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, IPOXOAsIIeH yepe3 TouKy C

(-3;5;4) NEpNEHINKYISIPHOTO BEKTOPY AR

ITo ¢popmyite Alx - Xy )+B(y—y, )+ Clz = Zy)=0

COS O =

ITomydaem 5(x+3)+1(y—=5)+0(z—4)=0

5x+15+y—5=0, 5x+y+10=0



KoHTpOnbHbIE BONPOCHI

1) MeTtoa koopauHaTt. PacctosaHue mexay ABYyMSA TOUYKaMM.
2) [deneHuve oTpeska B JaHHOM OTHOLLEHUMN.

3) YpaBHeHWe NMpAMOU JNIMHUK HEe NIOCKOCTU. Yron mexay npambiMu
NUHUAMMN.

4)  Kpusag BToporo nopsagka. dnnunc. lmnepbona. Napabona.
5) [llonapHasa cucrtema koopanHar.
6) BekTOpHOE n-MepHOE NPOCTPaHCTBO.
7)  Bektop. Hencrteua Hag BekTopamu. CeoncTtea. [nnmHa BekTopa.
8) CkansapHoe npousBeaeHune. CeoncTaa.
9)  Yron mexagy BeKTopamu.
10) BekTtopHOe npoussegeHue. CBONCTBa.
11) CwmewaHHoe nponsseneHme . CBoncTBa.
12)  JlnHenHaqa 3aBMCUMOCTb N JIMHENHAA HE3AaBUCUMOCTb BEKTOPOB.
13) [1110CKOCTb B TPEXMEPHOM MPOCTPAHCTBE.
14)  [psimasa NnMHMA B TPEXMEPHOM NPOCTPaHCTBE.



